
 

 

  

L e e r l i n g r a a d   

Notulen leerlingenraad 

Datum: 09-03-2023 

Tijd: 8.15 – 8.45 uur 

Aanwezig: Koen en Eline (gr.4), Eva en Gabriel (gr.5), Siem en Bailey (gr.6), Meike en 

Hanneke (gr.7), Lieke en Lisa (gr.8) 

 

Agenda: 

1. Sociale veiligheidsafname 

2. Waterdag 

3. Pauze als het sneeuwt 

4. Juffendag en bloemen 

5. Dierendag 

6. Zendingsgeld 

7. Bankjes plein 

8. Buitentrap groep 5/6 

 

Notulen: 

1. In de maand januari jl. is in de groepen 6 t/m 8 een vragenlijst afgenomen om de 

sociale veiligheid te meten. Van deze leerlingen kregen we een hele mooie scoren en 

mooie antwoorden. Toch waren er wat aandachtspunten en deze zijn besproken met 

de leerlingenraad: 

• We oefenen in de klas hoe je met elkaar omgaat: hierover zeggen deze 

leerlingen, dat dit wel in de klassen besproken wordt. Ook zijn er afspraken en 

regels aan het begin van het schooljaar gemaakt, die hangen in alle klassen 

op en daar wordt regelmatig naar verwezen. Ook de pleinregels komen 

regelmatig aan de orde, zeker als er tijdens de pauze een voorval is geweest. 

• We leren dingen over mensen uit andere culturen: de kinderen van de raad 

uit de groepen 5 t/m 8 geven aan dat hier in de klas weinig aandacht voor is. 

Met name in groep 7/8 zou dit vaker aan de orde moeten komen, de 

leerkracht van 7/8 geeft zelf ook aan dat hier niet veel aandacht voor 

geweest is tot nu. Zij gaat dit in groep 7/8 bespreken en zal hier vaker 

aandacht aan schenken. 

• Als ik iets aan de klas laat zien of vertel, voel ik me ontspannen: de leerlingen 

geven aan, dat sommige kinderen dit best spannend vinden. Maar niet 

iedereen…. 

• Als ik iets naars meemaak, vertel ik dat in de klas: volgens deze leerlingen 

worden er in de klas wel eens akelige dingen verteld, die kinderen 

meegemaakt hebben. Maar ze begrijpen ook, dat niet ieder kind vervelende 

dingen wil vertellen. 
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2. De raad vraagt toestemming van de directie, om bij warm weer een waterdag te 

mogen organiseren op het plein. Het antwoord wat gegeven is, is dat er bij 30 graden 

of meer pas een waterdag geregeld mag worden, maar dat de leerkrachten het 

initiatief hierin nemen en de dag organiseren. 

3. Wanneer het hard sneeuwt, vraagt de raad om toestemming om naar het speeltuintje 

achter de school te mogen gaan. Daar is het fijner om met sneeuw te spelen dan op 

het plein, waar alle kinderen samen zijn.  

4. De leerlingen uit 5/6 zouden graag voor Juffendag de wijk ingaan en bloemen willen 

plukken voor alle lieve juffen. Dit wordt niet toegestaan, wel kunnen ze thuis bloemen 

knutselen voor de juffen. 

5. De vraag wordt gesteld of er met Dierendag échte dieren meegebracht mogen 

worden. Dit is helaas niet toegestaan i.v.m. allergische reacties van kinderen.  

6. Het zendingsgeld voor het Sophia Kinderziekenhuis loopt niet. In 7/8 wordt wel wat geld 

meegebracht, maar alleen door 1 of 2 leerlingen. In de andere groepen wordt geen 

geld ingezameld. We spreken af dat de raad zorgt voor posters in de klassen om 

aandacht te vragen voor zendingsgeld. Woulinda neemt dit punt mee naar de 

teamvergadering van a.s. maandag, zodat de leerkrachten het bespreken in de 

klassen. Ook zal Woulinda een bericht via Parro versturen naar de ouders. 

7. Tevens komt uit groep 5/6 de vraag, of de bankjes op het plein ingezet kunnen worden 

voor kinderen die niemand op het plein hebben om mee te spelen. Hierop wordt de 

vraag gesteld, of er vaak kinderen alleen spelen op het plein. De raad geeft wisselende 

antwoorden, de meesten van hen zien geen kinderen alleen lopen. Twee leden van de 

raad geven aan, dat het wel eens voorkomt dat kinderen alleen spelen. We spreken af 

dit idee in te zetten. Woulinda zal dit meenemen naar de teamvergadering en de 

leerkrachten zullen dit in de klassen bespreken. Aan Sjaak zullen we vragen om een 

bordje te maken met de tekst: ‘mag ik meespelen of wie wil met mij spelen?’ Wanneer 

er geconstateerd wordt dat er geen kinderen op het bankje gaan zitten, zal de regel 

weer afgeschaald worden. De raad houdt het mede in de gaten en dit komt terug op 

de volgende vergaderingen. 

8. Leerlingen uit groep 5/6 geven aan dat de buitentrap bij regen en sneeuw glad is. Ze 

vragen of het mogelijk is dat ze weer door de hal naar hun klas lopen. Woulinda 

bepreekt dit met de leerkracht van 5/6 en onderneemt dan actie. 

De vergadering wordt om 8.50 u gesloten. 

 


